

文明 vs 不文明

看看谁在为城市增色与抹黑

文明与美景同行



“五一”期间,淮南各景区相继迎来各方游客。在八公山风景区,淮河早报、淮南网记者看到,这里的车辆停放井然有序,游客们排队入园,垃圾入箱不落地,景区内道路十分整洁。

本报记者 摄影报道

文明与和谐相随



“五一”小长假,在上窑国家森林公园内,淮河早报、淮南网记者看到,游客们都能自觉维护园区秩序,在吃完食物后,都很自觉地将食品袋、饮料瓶等扔进垃圾桶,园内的各条道路干净整洁。偶有小朋友不慎将垃圾掉在地上,还会在家长的提醒下,立刻捡起扔入垃圾桶。

本报记者 摄影报道

为小小的她点赞



假日里,淮南人民公园的梦想沙滩迎来了众多带着孩子的家长。“吃完香蕉,把香蕉皮扔进垃圾桶!”“好的,妈妈!”在沙滩旁,淮河早报、淮南网记者看到,一名三岁左右的女童,正将手中的香蕉皮扔进垃圾桶。看到女童的文明举止,旁边的游客纷纷为她点赞。

本报记者 摄影报道

美景经不起“烤”验



“五一”假期,八公山区乐涧套景区吸引了众多游客,走在景区内,清风、美景相伴,别提有多惬意了!然而,这一切,在闻到一股烧烤的烟味后,戛然而止。在乐涧套桥旁,淮河早报、淮南网记者看到,4名男女不顾景区喇叭里播放的防火提醒,正在烧烤,他们的行为与美景格格不入。

本报记者 摄影报道

一杆子“钓”跑和谐



“五一”假期,到森林氧吧里呼吸清新空气成了很多游客的首选,在上窑国家森林公园里,淮河早报、淮南网记者看到,大部分游客都能自觉遵守景区秩序,但还是有极少数游客存在不文明行为。公园内的翠竹池旁,就有一名游客不顾池边竖立的禁止垂钓警示牌,在这里垂钓。

本报记者 摄影报道

你“折”下的是文明



“爱护公园内的花草草,是每个游客应尽的义务,但这个假期,在淮南人民公园内,淮河早报、淮南网记者还是看到,有人在折摘柳枝,旁边还有一名家长模样的游客戴着一个用柳条做成的柳环;还有游客带着孩子,在湖边捞泥鳅、小鱼。

本报记者 摄影报道